

695名高新考生参加中考

考点开辟260个车位方便停车

本报6月12日讯(见习记者 任丽媛) 12日,济南市初中学业水平考试拉开帷幕。高新区共695名考生走进中考考场。据了解,今年是高新区实验中学划归高新区后首次迎接考生参加中考,也是高新区教育部门首次在自己管辖下的学校设立中考考点。

12日8时30分,在高新区实验中学门外聚集了大批考生和家长。来自高新区第一实

验学校、高新区第二实验学校、孙村中学的695名考生陆续走进位于高新区实验中学的24个考场。据了解,高新区实验中学是济南市初中学业水平考试在高新区设立的唯一考点,也是该校划归高新区后首次迎接考生参加中考。

考场外,很多家长前来陪考,为了方便接送考生的家长停车,高新区实验中学与高新区交警大队协商,在学

校正门两侧和机动车道旁,开辟了临时停车位,约有260个车位。如果车辆增多,停车位不能满足,家长还可以将车辆停放学校周边的道路上。“因为位于郊区,车流量不大,今天来送考生的车辆有200多辆,完全可以满足停车需求。”高新区交警大队副队长王玉忠说。

据了解,今年是高新区教育部门首次在自己管辖下的

学校组织中考,“以往区内中考考生都在历下区奥体中路电子机械工程学院考试,今年在高新区实验中学考试。”据高新区教育部门相关负责人介绍,在中考前,高新区实验中学与高新区教育处、交警、食药监局、城管等多个单位,召开考前会议。在交通疏导、车辆停放、电力应急等多面做了应急预案,以保证中考的顺利进行。

现场花絮

考生忘带身份证 交警助力取回

本报6月12日讯(见习记者 任丽媛) 12日,中考第一天,就在大多数考生进入考场等待开考时,来自高新区第一实验学校的一名考生在进入考场后,发现忘记带身份证了。幸亏有交警帮助,在开考后不久,及时将证件送入考场,没有影响考试。

12日8点40分左右,高新区第一实验学校学生家长张先生在考场外陪考,接到学校老师的电话,被告知孩子没有带身份证。“昨天晚上还问孩子收拾好没,说是都弄好了,可能太紧张了,忘了带身份证。”张先生说。

离开考还有20分钟,家住刘智远村的张先生急忙开车回家取身份证,取了身份证,眼看就要开考了,“我每年也参加接送孩子的志愿车队,帮助接送高考的考生,看到过交警帮忙取证件,就想到给交警打电话。”张先生说,他立马给交警大队指挥中心打电话寻求帮助,与巡逻交警约定在世纪大道与凤岐路口见面。

“用了七八分钟,交警同志就把我送过来了。幸亏孩子已经进了考场,不然真的误了大事了。”张先生说。

遗失声明:本人魏淑华,于2013年7月28日购买绿城百合花园D3-1-1401住房,收款单位:山东东城置业有限公司。因本人保管不慎,将定金收据丢失,交款人:魏淑华,收据号:2038535;金额:1万元整,特此登报声明。

感恩母校

9日,孙村中学举行第50届毕业生典礼。学校组织学生摆心形图案、写留言簿等活动,以多种形式让孩子们度过不一样的毕业季。今年是孙村中学建校50周年,部分老校友也参加了此次毕业典礼。

本报见习记者 任丽媛 摄



齐鲁晚报·今日高新

新闻线索征集

广告招商分类信息刊登

投稿邮箱: qlwbjrgx@163.com
新闻热线: 15866647798

地址: 济南高新区新乐大街786号
广告热线: 88817800或18605312474